
Spoločnost’ pre otvorené informačné technológie

Fakulta riadenia a informatiky Žilinskej univerzity (FRI ŽU)

organizujú pod patronátom dekana FRI ŽU prof. Ing. Karola Matiaška PhD.
medzinárodnú konferenciu

OTVORENÝ SOFTVÉR VO VZDELÁVANÍ,
VÝSKUME A V IT RIEŠENIACH (OSSConf 2010)

v dňoch 1. - 4. júla 2010 v Žiline na pôde FRI ŽU

OSSConf 2010 je fórum pre používatel’ov, vývojárov, administrátorov, prekladatel’ov a iných záu-
jemcov o otvorený softvér a d’alšie otvorené technológie, so špeciálnym zameraním na šírenie ich
používania v školstve a vede, a to od základného až po univerzity a výskumné inštitúcie.

Po dvoch jednodňových stretnutiach v rámci konferencie Aplimat v Bratislave (2007–2008) a prvej
samostatnej konferencie o otvorenom softvéri organizovanej v Žiline v r. 2009, je OSSConf 2010
už štvrtou akciou tohoto typu na Slovensku. Na predchádzajúcich ročníkoch odznelo spolu 39
odborných príspevkov a boli vydané tri zborníky s celkovým počtom 450 strán.

Témy konferencie

Očakávame príspevky zamerané najmä na otvorené IT riešenia pre firmy, bezpečnost’, systémy na
správy obsahu, otvorené softvérové prostriedky pre administráciu škôl a učební, geografické infor-
mačné systémy a vyučovanie programovania, počítačovej grafiky, fyziky, geografie a iných pred-
metov. Neoodelitel’nou súčasou sú aj témy súvisiace so vzt’ahom otvoreného softvéru a spoločnos-
ti, otázky sývisiace s licenciami, otvprenými štandardami alebo otvoreným obsahom. Okrem kon-
ferenčných príspevkov je v rámci OSSConf 2010 možné zorganizovat’ aj tutoriály pre učitel’ov a
študentov, školenia k uceleným témam a ukážky použitia otvoreného softvéru v rôznych oblasti-
ach.

Cena za najlepšiu študentskú prácu

V rámci konferencie OSSConf 2010 bude udelená Cena SOIT a Liberixu za najlepšiu študentskú prácu,
ktorú SOIT a spoločnost’ Liberix spoločne udel’ujú za bakalárske a diplomové práce súvisiace s té-
mou otvoreného softvéru a otvoreného obsahu.

Ciel’ové skupiny

Medzi účastníkmi sú vítaní najmä vývojári, používatelia, prekladatelia, administrátori, učitelia a
žiaci základných, stredných a vysokých škôl a priaznivci otvorenosti všeobecne, či už v oblasti
softvéru alebo inde.

Konferencia a Cena za najlepšiu študentskú prácu budú za rovnakých podmienok prístupné pre
účastníkov zo Slovenska a z Českej republiky. Rokovacím jazykom sú slovenčina a čeština. Práce
sa prijímajú aj v angličtine.

Hlavná stránka konferencie
http://OSSConf2010.soit.sk


